穆加贝与政敌第一次握手

同意谈判解决津巴布韦大选危机

据新华社特稿 津巴布韦总统罗伯特·穆加贝与反对党"争取民主变革运动"领导人摩根·茨万吉拉伊21日在首都哈拉雷签署框架协议,承诺将通过政党间谈判尽快结束由大选引发的国内政治危机。签署协议后,两人在津巴布韦问题调解人、南非总统姆贝基的推动下正式握手。这是两人10年来首次握手。

外界猜测,双方可能接受类似于肯尼亚政治危机的解决方案,即增设总理一职,领导由两派人士组成的联合政府。

美俄公司向伊拉克政府递交申请

想在萨达姆宫殿开赌场

伊拉克投资委员会正在研究由美国和俄罗斯公司提出的一个投资项目,美国和俄罗斯公司提出将位于古巴比伦遗址附近的前伊拉克领导人萨达姆的宫殿改建成一个拥有赌场设施的旅游景点。巴比伦省省长穆斯利马威21日称,这个项目还包括修复巴尔伦地区的博物馆。他拒绝披露美国和俄罗斯公司的名称。萨达姆的豪华宫殿位于山顶,可俯视古巴比伦遗址和幼发拉底河。不过,在萨达姆倒台后,宫殿遭到洗劫。

全球扫描

耶路撒冷又发推土机袭击

一辆黄色推土机22日下午在耶路撒冷闹市区一段道路上疯狂行驶,先后碰撞5辆汽车(包括一辆公共汽车),直至推土机司机被打死。事件造成1人死亡、至少16人受伤。警方初步调查显示,推土机司机是一名东耶路撒冷居民,持有以色列身份证明。本月初,耶路撒冷曾发生一起类似推土机袭击事件。

美国将研发月球导航系统

美国俄亥俄州立大学21日宣布,美国宇航局已经拨款120万美元,授权该校一个科研小组在未来3年内研发可在月球上使用的导航系统,供美国宇航员将来重返月球时使用。

均据新华社电

拉丹前司机成了美国战犯

他在关塔那摩受审,这是美国二战后首次审判战争罪嫌犯

关塔那摩军事法庭21日开庭,展开第二次世界大战结束以来美国首次战争罪行审判。受审者萨利姆·哈姆丹曾当过"基地"组织头目乌萨马·本·拉丹的司机,他拒不承认犯下与恐怖主义相关罪行。鉴于关塔那摩军事法庭自成立以来频遭非议,检方视这次审判为验证这一法庭体系公正与否的第一块"试金石"。

哈姆丹21日身穿卡其黄监狱连身衣裤进入审判室。他由此不仅成为关塔那摩监狱设立以来,第一名接受全面审判的美国"反恐战争"中的"敌方战斗人员",还成为60余年来首次接受美国战争罪行审判者。

检方称,哈姆丹被捕前是本·拉丹司机兼保镖,接近"基地"组织核心圈。他曾为"基地"组织运送武器,还在恐怖组织营地受训。检方因此以同谋和提供物资支持恐怖主义罪起诉哈姆丹。一旦陪审团判定他罪名成立,他可能被判终身监禁。

哈姆丹通过律师提出无罪抗辩。辩护律

师称,哈姆丹只是本·拉丹一名低等级司机兼机修工,靠每月200美元薪水维生,从未在"基地"组织反美阴谋活动中发挥任何作用。

哈姆丹在押阿富汗期间,讯问者曾从他那里获得一些证据。辩方律师称,这些证据靠"强制"技术得来。

辩方律师要求被关在关塔那摩监狱的"基地"要犯哈立德·谢赫·穆罕默德和瓦利德·本阿塔什作为关键证人出庭,以证实哈姆丹并非"基地"组织成员。

针对哈姆丹的庭审预计耗时3到4星期, 要求将近24名国防部证人作证。 美国《华盛顿邮报》说,这是就关塔那摩军事法庭是否能公正审判所作的第一次测试。

美国 2002 年初在

古巴东部关塔那摩湾美国海军基地设立监狱, 关押"9·11"事件后在阿富汗战争中俘获的涉嫌 与"基地"组织或塔利班有关者。美国迄今对20 名关塔那摩在押者提出指控。美联社援引军方 官员的话说,预计会有80名在押者受起诉。

据新华社特稿



英国公主 -件礼服穿 27 年

安妮名言为"一件好衣服可以穿一辈子

英国安妮公主有句名言,"一件好衣服可以穿一辈子",显然她坚定不移地执行了自己这一言论:19日,她出席一场王室婚礼时,被眼尖的媒体发现其身上的礼服,包括头饰在内,都与27年前她参加查尔斯与戴安娜婚礼时的打扮一模一样:莫林·贝克的小碎花礼服,约翰·博伊德的黄花小帽。



型

解

析

2008 首届中原住宅户型设计大赛参赛作品第 3004 号



D3 | 92.75㎡ 三房两厅一卫 厨房北接生活阳台,厨艺空间明亮舒适主卧特设采光观景阳台,尽享园林之趣文卧村设采光观景阳台,尽享园林之趣



中国家·话/ 0371-67560000(六线)

项目座落/郑州高新技术开发区(科学大道与长椿路交汇处南500米)

开发商/河南昌信置业有限公司 网址/www.changxinhouse.com